

关于网站的使用方法

本网站由三井化学旭生活材料有限公司（以下简称 MAL）运营。在使用本网站时，请务必阅读以下使用条款并同意这些条件后再使用本网站。

1. 关于著作权

MAL 网站所登载的信息，受各国著作权法、各项条约以及其他相关法律的保护。除非是个人以非盈利目的而使用该信息或者其他法律允许使用的情形以外，使用者事先未得到 MAL 书面同意，禁止使用该信息（包括复制、改变/改编、提示/登载、发送、销售、出版、引用等）。

如超出使用许可范围，请事先通过咨询表联系我们。

本网站所提供的软件，为该软件权利人的作品，在提供每一个软件时，请按照权利人发布的软件使用许可协议书的规定以及著作权法、各项条约以及其他法律的规定使用。

2. 关于商标

本网站所使用的 MAL 的商品名属于 MAL 的商标。其他公司的产品以及公司名属于其他各家公司的商标或者公司名。

3. 关于链接

从本网站链接 MAL 以外的第三方网站时（以下称链接网站）以及从第三方网站进行链接时，其网站内容分别由各网站负责管理和运营，而非由 MAL 进行管理。因此，在使用时请遵从所链接的网站分别登载的使用条件。

MAL 对于链接网站的内容以及因使用该内容所发生的任何损害，均不承担责任。另外，链接到本网站并非意味着 MAL 向您推荐使用本链接网站，或链接网站上所登载的商品、服务、公司等。同时，也并非意味着 MAL 与链接网站存在着业务合作等特殊关系。

免责声明：MAL 相关公司的网站，由各公司自行负责发布信息，其网站的定位与第三方网站相同。

4. 链接政策

如果您希望建立与 MAL 网站的链接，请确保所链接的是首页

(<http://www.malifematerials.com/>)，因为其它网页的 URL 可能会被更改或删除，恕不另行通知。

禁止与违反公共秩序和道德、包含诬蔑和毁谤内容的网站、以及 MAL 认为有损于其商业经营

或声誉的其它网站链接。另外，设置链接至本网站时，请事先通过咨询表告知使用者的姓名、电话号码、邮箱地址、链接源网站的 URL 及使用者的链接开始日期。

请注意，MAL 对链接源网站不承担任何责任。

5. 关于个人信息以及特定个人信息的保护

请参阅“关于个人信息以及特定个人信息的保护”。

6. 关于免责条款

尽管 MAL 密切关注在本公司网站发布的信息，但是，对于信息内容的有用性、准确性，安全性（包括防止发生错误、保证各功能正常工作、发生问题即刻纠正、对于本网页以及服务器没有电脑病毒或其他有害物等），不做任何保证。同时，MAL 对于使用者因使用或者因无法使用而受到的损害，不承担任何责任。

7. 关于准据法等

对于本网站的使用以及登载的信息和本使用条件的解释和适用法律等，除有特殊的预先告知以外，一律以日本国内法为准据。同时，对于因使用本网站内容而发生的纠纷，应以东京地方法院为第一审专属管辖法院。

另外，对于客户向 MAL 网站提交的咨询问题，MAL 通过 e-mail 等发送的内容旨在考虑到每一位客户具体情况，做出的最适宜的答复。客户不得将该答复的一部分或者全部内容用于或者转用于其他目的。

8. 关于推荐环境

推荐的浏览器

为了使您更舒适地使用本网站，特推荐在以下的环境阅览本网站。

使用旧版本的浏览器时，网页有可能不显示应显示的内容。如有不便敬请谅解。

PC

Windows Firefox 最新版

Windows Google Chrome 最新版

Windows Microsoft Edge 最新版

Macintosh Safari 最新版

Macintosh Google Chrome 最新版

插件

本网站中有使用了下述插件的内容。

JavaScript

该网站有一部分使用 JavaScript 的内容。如要使用全部内容，建议在设定浏览器时将 JavaScript 设定为有效。

Cookie

在本网站上，一部分内容可使用 Cookie。Cookie 的功能，就是将客户浏览了本网站的信息，储存于该客户的计算机内。

※客户可自己选择是否使用 Cookie（关于选择的方法，请参阅您使用的浏览器的帮助）。

SSL（加密通信）

本公司为保护客户的隐私权，采用了可安全传送和接收信息的技术 SSL（加密通信），即在您发送信息时，如该信息能具体确定是某人时，则可使您输入的数据转为密码发送。通过使用支持安全功能的浏览器，客户输入的姓名、住址、电话号码等个人信息，可自动地转换为密码进行传输，所以，不会有向第三方泄露的风险。

9. 关于咨询格式的使用

关于个人信息的处理

- 对于客户所填写的个人信息，本公司会按照个人信息保护方针“关于个人信息以及特定个人信息的保护”进行处理。
- 对于客户的个人信息，仅限用于答复客户的咨询，不会用于除此以外的其他目的。
- 对于客户咨询的内容，为了给出满意答复，我们可能会将客户填写的信息公开给本公司的相关公司。根据情况，还可能会由相关公司进行回复。

SSL（支持加密通信）

为了保护客户的个人信息，本公司使用受 SSL 保护的电子邮件格式，这是一种可以将客户输入的数据转换为密码并安全传输的技术。

通过将数据转换为密码可以防止第三方的偷听、篡改和欺骗，从而保护个人信息。